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Ano-Novo em Hong Kong, China
A festa de ano-novo mais tradicional de Hong Kong acontece em Victoria Harbour. A uma hora do início da contagem regressiva, fogos são disparados a cada quinze minutos, para que as pessoas comecem a entrar no clima. Quando o ano-novo chega, a queima de fogos definitiva começa podendo durar até dez minutos. A celebração só não é maior do que as festas do Ano Novo Chinês (o calendário chinês segue datas diferentes do que os calendários que usamos no Brasil) e do Dia Nacional da China. Nessas celebrações, a queima de fogos pode chegar a 20 minutos de duração.

Disponível em: <https://jornaljoca.com.br>.
Questão 1 – O “a” é um artigo definido na passagem:
(     ) “A festa de ano-novo mais tradicional de Hong Kong [...]”
(     ) “[...] fogos são disparados a cada quinze minutos [...]”
(     ) “[...] pode chegar a 20 minutos de duração.”
Questão 2 – No trecho “Quando o ano-novo chega, a queima de fogos definitiva começa [...]”, os artigos definidos indicam:

(     ) o mesmo gênero.
(     ) o mesmo número.
(     ) o mesmo gênero e número.
Questão 3 – No fragmento “[...] o calendário chinês segue datas diferentes do que os calendários que usamos [...]”, os artigos definidos compõem uma frase que tem o objetivo de:
(     ) expor uma opinião.
(     ) introduzir uma conclusão. 
(     ) estabelecer uma comparação.
Questão 4 – No segmento “[...] os calendários que usamos no Brasil [...]”, o artigo “o” une-se a uma preposição, formando uma contração. Identifique essa preposição:
(     ) “de”
(     ) “em”
(     ) “por”
Questão 5 – Pode-se concluir que os artigos dão um sentido determinado:
(     ) aos verbos
(     ) aos adjetivos 
(     ) aos substantivos 
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